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Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Πρωθυπουργό
 Τον κ. Υπουργό Εξωτερικών
 Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Αίτημα ΚΕΔΕ αναγνώρισης Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου
σε όλα τα μήκη και πλάτη της Γης»

Κύριε Πρωθυπουργέ, κύριοι Υπουργοί,

Σε πρόσφατη συνεδρίαση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (ΚΕΔΕ) στη
Θεσσαλονίκη των Δήμων - Μελών του Δικτύου Πόλεων με Ποντιακές Κοινότητες,
Οργανισμών και Φορέων, υποστηρίχτηκε η συντονισμένη βούληση περί της
παγκόσμιας προσπάθειας αναγνώρισης της Γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου.
Όπως αναφέρεται κατά τη συνεδρίαση, ετέθη ως άμεση η προτεραιότητα της
αποκατάστασης της Ιστορικής Αλήθειας, η οποία δεν είναι άλλη παρά «η Γενοκτονία
των Ποντίων θα γίνει ορόσημο στην Παγκόσμια Ιστορία χωρίς αμφισβητήσεις και
αστερίσκους». Κατά τη διάρκεια αυτής, ελήφθησαν αποφάσεις οι οποίες θα
μετουσιωθούν σε δράσεις, με πασιφανή προοπτική «…η αποκατάσταση πτυχών της
ιστορίας που έχουν λησμονηθεί…»  και τις οποίες θα αναδείξει σθεναρά η ΚΕΔΕ
«…χωρίς δικαιολογίες στον δρόμο της ιστορικής αποκατάστασης». Τέλος, η ΚΕΔΕ
συμπλήρωσε και απεφάνθη κατά τη συνεδρίαση ότι «…οι Δήμοι, Περιφέρειες αλλά και
εκπρόσωποι διεθνών δικτύων, όπως το Δίκτυο Ελλήνων Αιρετών Αυτοδιοίκησης
Ευρώπης,  εκδήλωσαν έμπρακτα το μεγάλο τους ενδιαφέρον για τον νέο Αγώνα που
δίνει ο Ελληνισμός μας και αφορά την αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ποντίων».

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται ο κ. Πρωθυπουργός και οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Προτίθεστε όπως η βούληση της ΚΕΔΕ για παγκόσμια διάδοση της αναγνώρισης της
Γενοκτονίας των Ποντίων υλοποιηθεί, δια πρωτοβουλιών της Βουλής των Ελλήνων, η
οποία θα κοινοποιήσει τις σθεναρές θέσεις της ΚΕΔΕ, καθώς και το περιεχόμενο των
επιλογών της, σε όλα τα Κοινοβούλια των χωρών της Ε.Ε. σε πρώτη φάση;

2. Διατίθεται το ΥΠΕΞ,  δια της Μονίμου Αντιπροσωπείας της Ελλάδος στην έδρα του
ΟΗΕ, να προβεί στις ανάλογες ενέργειες, προκειμένου να υιοθετηθεί ως ψήφισμα της
Γενικής Συνέλευσης του ΟΗΕ η Παγκόσμια Αναγνώριση της Γενοκτονίας των Ελλήνων
του Πόντου από την πλειοψηφία των χωρών αυτής;

Ο ερωτών Βουλευτής
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